

Să ne rugăm Domnului pentru:



... **Radio Vocea Evangheliei** – Domnul să binecuvânteze pe toți cei implicați și să le dea toate resursele necesare propășirii acestei lucrări. Fie ca tot mai multe persoane să fie încurajate și zidite sufletește prin intermediul acestui post de radio!

... **țara noastră**. Să stăruim pentru mântuirea națiunii române și îndreptarea tuturor spre Domnul, a Căruia revenire se apropie!

“Încredințează-ți soarta în mâna Domnului, încrede-te în El, și El va lucra.” (Psalmul 37:5)

RUGĂCIUNE

Fă-mă în stare, Doamne, să îmi adun și să îmi ordonez gândurile înaintea să mă apropiu de Tine în rugăciune. Tu ești prea mareț pentru a putea fi luat în răs, prea înțelept pentru a fi tras pe sfoară de o închinare batjocoritoare și detești o jertfă nesinceră. Ajută-mă să păstrez mereu vie amintirea desăvârșirii Tale, ca un neprețuit sprijin împotriva purtărilor formaliste și reci. Ferește-mă de rugăciuni nechibzuite și pripite și de momente în care să mă refugiez în propriile preocupări sau plăceri, ca și când niciodată n-aș fi cunoscut rugăciune.

(Susanna Wesley, mama lui John & Charles Wesley)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu: tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu: tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran: tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂȚĂ : 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.



BISERICA POARTA CERULUI

“Oameni după inima Lui!” (2014)



“Credincios este Domnul: El vă va întări și vă va păzi de cel rău.” (2Tes. 3:3)

Promisiuni

Stăteam și mă gândeam că Dumnezeu ne-a promis atât de multe lucruri fiecăruia în parte, însă toți cei care Îl cunoaștem știm că avem o promisiune lăsată de El pe paginile Scripturii, și anume, că El va reveni și ne va duce acasă pe toți cei care am trăit o viață în concordanță cu al Său Cuvânt.

De fiecare dată când Dumnezeu promite ceva, El nu se schimbă și nu Își retrage cuvântul, însă responsabilitatea noastră este să stăm în ascultare de El și în așteptarea împlinirii promisiunilor Lui. Dacă nu așteptăm împlinirea făgăduințelor Lui, Dumnezeu nu ne va da niciodată ceva ce noi nu dorim sau căruia nu dăm importanță, pentru că El nu ne obligă niciodată să facem ceva anume.

În timp de medităm la faptul că Dumnezeu Își împlinește promisiunile făcute nouă, mă întrebam câte promisiuni i-am făcut noi Lui și nu le-am împlinit?! Câte promisiuni am făcut când totul era frumos și plăcut, când eram sus pe munte sau jos în vale, sau când totul era în ceață și promiteam că dacă Dumnezeu ne va ajuta, vom face cutare și cutare lucru. Venim adesea cu promisiuni înaintea lui Dumnezeu când suntem în încercări și promitem că ne vom schimba și că vom fi mai buni. Dumnezeu ne ascultă rugăciunile, ne rezolvă situațiile în care ne aflăm, însă, de cele mai multe ori, după ce Dumnezeu ne scoate biruitori, uităm ceea ce am promis, uităm să ne facem și noi partea. *(continuare în pagina 3)*

Răspunsuri la întrebări

(continuare din numărul anterior)

11. **De ce** aş fi legat, robit de ceva, ştiind că unde este Duhul Domnului e libertate? (Gal. 5:1)
12. **De ce** m-aş simţi condamnat, când Biblia îmi spune că nu sunt, fiindcă sunt în Cristos? (Rom. 8:1)
13. **De ce** m-aş simţi singur, când Isus îmi spune că e mereu cu mine şi că nu mă va lăsa? (Matei 28:20, Evrei 13:5)



14. **De ce** m-aş simţi blestemat sau victima ghinionului, când Cristos m-a răscumpărat de sub blestemul legii, ca să pot primi Duhul Său? (Gal. 3:13)

15. **De ce** aş fi nemulţumit, când pot ca Pavel să învăţ a fi mulţumitor în toate circumstanţele? (Fil. 4:11)

16. **De ce** m-aş simţi nevrednic sau bun de nimic, când Cristos a devenit păcat pentru mine, ca eu să devin neprihănirea lui Dumnezeu în El? (2 Cor. 5:21)

17. **De ce** aş suferi de complexul persecuţiei, când, ştiind că Domnul este de partea mea, nimeni nu poate sta împotriva mea? (Rom. 8:31)

18. **De ce** aş fi confuz, când Dumnezeu este autorul păcii, iar El îmi dă cunoştinţă prin Duhul Său care locuieşte în mine? (1 Cor. 14:33)

19. **De ce** m-aş simţi un ratat, când sunt un biruitor în toate lucrurile prin Cristos? (Rom. 8:37)

20. **De ce** aş lăsa presiunile vieţii să mă deranjeze, când pot să fiu încurajat de faptul că Isus a biruit lumea şi necazurile ei? (Ioan 16:33) ■ www.femeiacredincioasa.wordpress.com

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 30 martie - *Emilia Băla, Ruben Bogdan, Estera Buzea, Adina Dejeu,*

Daniela Gruiă, Filip Negru, Tabita Nicolaescu

Luni, 31 martie - *Lucia Alăzăroae, Tabita Giuchici, Ovidiu Păduraru*

Marti, 1 apr. - *Lidia Croitoru, Mihai Dărăban, Luca Olteanu, Lavinia Pop*

Miercuri, 2 aprilie - *Elena Bortos, Florin Câmpan, Claudiu Cocio,*

David Duma, Petru Gherasim

Joi, 3 apr. - *Ana Cuc, Corina Cireșan, Estera Spătar, Florin Vlad*

Vineri, 4 aprilie - *Ovidiu Cunțan, Ștefan Moisa-Luca*

Sâmbătă, 5 aprilie - *Elena Hack, Diana Prisneac, Daniel Țifrea*



"Binecuvântat să fie omul care se încrede în Domnul și a cărui nădejde este Domnul!" (Ieremia 17:7)

SĂ-MI FII TOT

Mă miră cum unii oameni prosperă, deși iresponsabilitatea e bătătorită în conștiința lor.

Mă miră cum atâția neputincioși sunt numiți puternici și le e dat să stăpânească peste oamenii cuceritori.

Mă miră cum alianța proștilor și-a dat titlu de înțelepciune și cu câtă uimire îi privește mulțimea.

Mă miră cum cele mai adânci gropi se numesc înălțimi și cele mai întunecoase scorburi se numesc lumini.

Rămân mirat și nu pot face nimic.

Doamne, oare și eu aparțin vreunei categorii amintite mai sus?

Aparțin oare unei societăți inexistente?

Sunt încadrat și eu în aceste vitrine ce în spatele lor ascund atâtea mortăciuni?

Salvează-mă, Doamne, din această mizerie.

Limpește-mi ființa într-o imagine clară, încât să rămân mirat de ce ai reușit să faci dintr-un netrebnic.

Și-așa în toate să Te am, să Te accept, Să Te vreau, să Te aștept. Și-așa în toate, să-mi fii tot.

Iacob Coman

(continuare din prima pagină)

Am avut momente în viață când I-am promis lui Dumnezeu anumite lucruri și am uitat să le împlinesc. Când eram din nou în încercare, îmi aminteam de acele promisiuni neîmplinite, mă rugam, le reînnoiam și totuși Dumnezeu mă asculta, îmi dădea biruință și mă întrebam cum de mă mai ascultă, când El știe că eu nu mi-am împlinit promisiunile din trecut?! Dar atunci Duhul Sfânt mi-a șoptit blând: "Dumnezeu rămâne credincios". Am înțeles că, dacă Dumnezeu ar face după faptele și meritele noastre, am fi ca praful luat de vânt și am mai înțeles că Dumnezeu vrea să-I rămânem credincioși în tot ceea ce facem în viața noastră de zi cu zi, inclusiv în promisiunile pe care le facem. Faptul că Dumnezeu rămâne credincios și nu ne răsplătește după cum merităm, nu ne dă dreptul să uităm că există o parte pe care și noi trebuie să o facem.

Dumnezeu poate totul, cu sau fără promisiunile noastre, pentru că nu depinde și nu are nevoie de ele, însă ceea ce arătăm noi prin aceste promisiuni și prin împlinirea lor, este respectul pe care îl avem față de El, responsabilitatea în fața Lui și dorința de-a fi mai aproape de El. Promițându-I ceva lui Dumnezeu, nu facem altceva decât să ne apropiem mai mult de El și să Îi slujim mai mult! ■

Bianca Bortiş

